
Protokół Nr 22 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

Rady Miasta Zgierza z dnia 17 lutego 2026 r. 

 

Posiedzenie prowadził Ł. Frątczak Przewodniczący Komisji. 

Posiedzenie odbyło się w Urzędzie Miasta Zgierza, w sali 114.  

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Uwagi do porządku obrad. 

3. Bieżąca analiza zarządzeń Prezydenta Miasta Zgierza wydanych w 

okresie pomiędzy posiedzeniami Komisji. 

4. Pisma skierowane do Komisji. 

5. Analiza zatrudnienia w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji. Stan 

zatrudnienia w przeliczeniu na etaty na dzień objęcia funkcji przez 

Dyrektora Pana Eryka Rawickiego w porównaniu z końcem 2025 r. 

Przedstawienie aktualnej struktury zatrudnienia w MOSiR Zgierz. 

6. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

7. Wolne wnioski. 

8. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia 

Przewodniczący komisji Ł. Frątczak stwierdził kworum i otworzył 

posiedzenie Komisji. 

Ad. 2 Uwagi do porządku obrad 

Brak uwag do porządku obrad. 

Ad.3 Bieżąca analiza zarządzeń Prezydenta Miasta Zgierza 

wydanych w okresie pomiędzy posiedzeniami Komisji 

Radny P. Czekalski zapytał, o zarządzenie nr 35/IX/2026. 

Prezydent Miasta Zgierza P. Staniszewski powiedział, iż nie jest w stanie w 

tej chwili udzielić odpowiedzi na pytanie radnego P. Czekalskiego. 

Radny P. Czekalski zapytał, o zarządzenie nr 41/IX/2026. 



Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza B. Bączak udzielił odpowiedzi na 

pytanie radnego P. Czekalskiego. 

Radny P. Czekalski wyraził swoją opinię w sprawie konsultacji 

przeprowadzonych społecznych. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski powiedział, że informacja o 

konsultacjach społecznych pojawiła się na BIP w dniu 10 lutego 2026 r. 

Z-ca Prezydenta B. Bączak powiedział, że informacja na BIP została 

zamieszczona 4 lutego 2026 r. 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał, ile maili wpłynęło do Urzędu 

Miasta Zgierza w sprawie konsultacji. 

Prezydent P. Staniszewski powiedział, że do Przewodniczącego RMZ 

wpłynęło pismo w sprawie prowadzonych konsultacji społecznych. 

Radny P. Czekalski zapytał, o zarządzenie nr 46/IX/2026. 

Prezydent P. Staniszewski powiedział, że zmiany w tym zarządzeniu 

wynikają ze zmiany pracy przez członka Rady Gospodarczej. 

Radny M. Jaborski zapytał, o zarządzenie nr 26/IX/2026. 

Prezydent P. Staniszewski powiedział, że rejestr umów będzie prowadzony 

zgodnie z przepisami prawa. 

 

Ad. 4 Pisma skierowane do Komisji 

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski poruszył temat dotyczący prac nad 

zmianą Statutu Miasta Zgierza. 

 

Ad. 5 Analiza zatrudnienia w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji. 

Stan zatrudnienia w przeliczeniu na etaty na dzień objęcia funkcji 

przez Dyrektora Pana Eryka Rawickiego w porównaniu z końcem 

2025 r. Przedstawienie aktualnej struktury zatrudnienia w MOSiR 

Zgierz 

Materiał stanowi załącznik do protokołu. 

Analizę zatrudnienia w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji. Stan 

zatrudnienia  w przeliczeniu na etaty na dzień objęcia funkcji przez 

Dyrektora Pana Eryka Rawickiego w porównaniu z końcem 2025 r. 

Przedstawienie aktualnej struktury zatrudnienia w MOSiR Zgierz, omówił 

Dyrektor MOSiR E. Rawicki. 

Przewodniczący Ł. Frątczak zapytał, o zadowolenie bądź nie dyrektora 

MOSiR z jakości pracy pracowników obiektu. 



Dyrektor MOSiR E. Rawicki udzielił odpowiedzi na pytanie 

Przewodniczącego Ł. Frątczaka. 

 

 

Ad. 6  Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia 

Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto w głosowaniu: za – 5, 

przeciw -0, wstrzyma. -0. 

 

Ad. 7  Wolne wnioski  

Brak wolnych wniosków. 

Ad. 8 Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia 

Przewodniczący komisji Ł. Frątczak powiedział, że następne posiedzenie 

komisji odbędzie się 17 marca 2026 r. o godzinie 16:00. 

Ad. 9 Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący komisji Ł. 

Frątczak zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. Podziękował wszystkim 

za udział. 

 

 

Protokołowała: 


